



ATA DE REUNIÃO Nº2 /2015

---Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze reuniu em Sessão Ordinária a Assembleia de Freguesia de Belver, na sala de reuniões da mesma, pelas dez horas e trinta minutos, com a presença dos membros constantes da folha de presenças anexa a esta ata e que dela faz parte integrante, bem como da Presidente da Junta de Freguesia Martina Jesus, do Tesoureiro Pedro Raposeira, e da administrativa do mesmo organismo, Paula Martins. -----

---A Primeira Secretária, Mónica Marques, deu início à sessão, cumprimentando os presentes, e explicando a ausência do Presidente da Mesa de Assembleia, Francisco Machado. Neste sentido, apresentou à assembleia uma carta redigida pelo mesmo onde renunciava ao cargo, por motivos de saúde. Devido a esta situação, foi necessário que um dos membros suplentes da assembleia passasse a efetivo, sendo Eurico Ventura o mais bem posicionado na lista. Neste seguimento, a Presidente da Junta de Freguesia sugeriu a ascensão do membro António Paulo, Segundo Secretário, a Presidente da Mesa de Assembleia, tendo-se seguido votação para tal, dela resultando a sua eleição por unanimidade. Seguidamente, votou-se a eleição do Segundo Secretário, tendo sido eleita por maioria Sílvia Bernardo.-----

---Tomando então a palavra, o agora Presidente da Assembleia cumprimentou os presentes, agradecendo o voto de confiança depositado em si, e pediu à Primeira Secretária, Mónica Marques, que lesse a ata referente à sessão anterior, para que fosse posta a aprovação, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade. Passou-se assim ao Ponto Um da ordem de trabalhos:-----

---Ponto Um – Informação sobre a Atividade da Freguesia e Situação Financeira da Autarquia. -----

---O Presidente da Mesa de Assembleia deu a palavra à Presidente da Junta de Freguesia, Martina Jesus, que remeteu algumas palavras de consideração e agradecimento pela prestação do membro Francisco Machado ao longo de todos estes anos neste órgão, sugerindo uma homenagem ao mesmo, através da entrega de uma medalha. Passando à ordem de trabalhos, apresentou a situação financeira atual da freguesia, mencionando um saldo positivo de dez mil novecentos e oitenta e seis euros



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Pág.2/3

e setenta e três cêntimos. De seguida, apresentou à Assembleia, através da leitura de documento escrito entregue ao Presidente da mesma, as atividades desenvolvidas pela Junta no período de onze de abril a doze de junho, nomeadamente a nível da Secção Administrativa, reuniões e presenças em eventos, bem como os trabalhos efetuados nas várias localidades da freguesia e no campo da Ação Social. Não havendo comentários ou questões pelos presentes, passou-se ao Ponto Dois da ordem de trabalhos:-----

----Ponto Dois – Diversos:-----

----O membro Norberto de Matos pediu a palavra, solicitando esclarecimento acerca do período de utilização da máquina para limpeza/arranjo dos caminhos em cada povoação, chamando a atenção para a necessidade de se repensar os trabalhos da máquina, pois na sua opinião estes não têm sido executados com qualidade nem eficácia. Em resposta, a Presidente da Junta de Freguesia referiu a diminuição das verbas em trinta e cinco horas. A Assembleia refletiu então sobre a necessidade de repensar a intervenção na nossa freguesia, deixando a sugestão de reunir com o engenheiro Júlio, do município, no sentido de reajustar os trabalhos na freguesia. Neste seguimento, o membro Vítor Claro voltou a insistir na aplicação de material inerte nas zonas mais necessitadas dos caminhos. Posteriormente, o membro Eurico Ventura questionou sobre a situação dos lavadouros de Alvisquer, tendo a Presidente da Junta de Freguesia informado que já foi enviado pedido formalizado de intervenção ao município. O membro Norberto de Matos tomou novamente a palavra, informando que a placa de limite de velocidade colocada à entrada da aldeia de Torre Cimeira, entre as duas aldeias, se encontra degradada, necessitando de substituição. Nesta sequência, o membro Eurico Ventura voltou a intervir, alertando para a necessidade sentida de sinalização de trânsito dentro da aldeia de Alvisquer. A Presidente da Junta de Freguesia agradeceu a participação de todos, e informou sobre alguns assuntos discutidos na passada Assembleia de Câmara sobre a nossa freguesia que considera pertinentes, nomeadamente, que no que respeita à referenciação hospitalar, os habitantes da freguesia já podem procurar novamente os serviços do hospital de Abrantes, desde o dia um de junho. Mencionou também que a obra de recuperação do passadiço do Alamal está avaliada em cerca de seiscentos mil euros, tendo o Presidente do município sugerido a execução de um caminho ao lado do passadiço,



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Pág.3/3

desistindo assim da sua recuperação. Por outro lado, informou também que, após novo contacto do município, a empresa Estradas de Portugal referiu novamente que não há previsão para o início das obras de recuperação da ponte do Tejo no troço Belver-Gavião, por esta não se encontrar em risco. A Primeira Secretária tomou então a palavra, para questionar acerca da abertura do futuro museu dos teares, ao que a Presidente da Junta de Freguesia informou que foi reagendada para novembro próximo.-----

---- Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a participação de todos, e deu por encerrada a sessão pelas treze horas, dela se lavrando a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo mesmo e por mim, Primeira Secretária, que a secretariei. -----

O Presidente: Arturino F. Belo A Primeira Secretária: Arturino Belo